
 
60 

 

 

（９）地域活動・ボランティア活動などについて 

問５２ あなたは、最近一年間に、自治会やコミュニティ運営協議会で開催されている地

域の行事に係わったり、参加したりしたことがありますか。 

図2-52 自治会やコミュニティの行事に参加したことがある人の割合 

 
 自治会やコミュニティの行事への参加の有無を尋ねたところ、「ある」38％、「ない」60％であ

った。年齢別では50 歳～59歳、居住地別では赤間西が最も高かった。 
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問５３ あなたは、最近一年間に、ボランティア活動をどの分野で自ら進んで行いましたか。 

 

 
 

図2-53 ボランティア活動を行ったことのある人の割合 

 
 最近一年間のボランティア活動への実施の有無を尋ねたところ、「ボランティア活動をしていな

い」割合が49%、ボランティア活動をしたことがある人のうち、「環境」分野が10%と高かった。 
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問５４ あなたは、ボランティアに対する対価、謝礼についてどう思いますか。 

 

図2-54 ボランティア活動に対する対価、謝礼についてどう思うかの割合 

 
 ボランティア活動に対する対価、謝礼についてどう思うかの割合を尋ねたところ、「無償である

べき」は23％、「有償であるべき」は「必要経費程度」と「利益を得ても構わない」を合わせて

50％であった。一方で、「無償であるべき」は、年齢別では18～29 歳が最も高く、居住地別では

吉武・赤間、河東が最も高かった。 
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問５５ あなたは、宗像市が連携協定を結んでいるトヨタ自動車九州が、清掃などの地域

貢献活動に取り組んでいることを知っていますか。 

 
図2-55 トヨタ自動車九州による地域貢献活動を知っている人の割合 

 
 トヨタ自動車九州が行っている地域貢献活動の認知度を尋ねたところ、「はい」25％、「いいえ」

73％であった。年齢別では60～64 歳が最も認知度が高かった。 
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問５６ 問６で「１．はい」を答えた方にお聞きします。あなたは、この活動が住みやす

いまちづくりに役立っていると思いますか。また、その理由は何ですか。 

図2-56 トヨタ自動車九州による地域貢献活動が 

住みやすいまちづくりに役立っていると思っている人の割合 

 
 トヨタ自動車九州による地域貢献活動が住みやすいまちづくりに役立っていると思っている人

の割合を尋ねたところ、「はい」56％、「どちらともいえない」37％、「いいえ」3％であった。 
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（１０）行政について 
問５７ あなたは、宗像市役所が信頼できる組織だと思いますか。 

 

 
図2-57 宗像市役所が信頼できる組織だと思う人の割合 

 
 宗像市役所が信頼できる組織だと思う人の割合を尋ねたところ、「はい」37％、「どちらともい

えない」54％、「いいえ」7％であった。宗像市役所が信頼できる組織だと思う人の割合は、年齢

別では65 歳以上が最も高かった。 



 
66 

 

 

 

問５８ あなたは、宗像市役所が市民の望むことにすばやく、的確に対応していると思い

ますか。 

 
図2-58 宗像市役所が市民の望むことにすばやく、的確に対応していると思う人の割合 

 
 宗像市役所が市民の望むことにすばやく、的確に対応していると思う人の割合を尋ねたところ、

「はい」18％、「どちらともいえない」67％、「いいえ」13％であった。宗像市役所が市民の望む

ことにすばやく、的確に対応していると思う人の割合は、年齢別では65 歳以上が最も高かった。 
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問５９ あなたは、最近一年間、宗像市役所の窓口を利用したときに、職員の応対は親切

だと思いましたか。 

 
図2-59 宗像市役所の窓口を利用したときに、職員の応対は親切だと思う人の割合 

 
 宗像市役所の窓口を利用したときに、職員の対応は親切だった人の割合を尋ねたところ、「はい」

49％、「どちらともいえない」29％、「いいえ」5％であった。宗像市役所の窓口を利用したときに、

職員の応対は親切だった人の割合は、年齢別では65 歳以上が最も高かった。 
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問６０ あなたは、地域の実情や市民の意見などを宗像市役所が把握していると思います

か。 

 
図2-60 地域の実情や市民の意見などを宗像市役所が把握していると思う人の割合 

 
 地域の実情や市民の意見などを宗像市役所が把握していると思う人の割合を尋ねたところ、「は

い」7％、「どちらともいえない」72％、「いいえ」19％であった。 
 



 
69 

 

 

 

問６１ あなたは、知りたいと思う宗像市役所の行政情報が分かりやすく提供されている

と思いますか。 

 
図2-61 宗像市役所の行政情報が分かりやすく提供されていると思う人の割合 

 
 宗像市役所の行政情報が分かりやすく提供されていると思う人の割合を尋ねたところ、「はい」

18％、「どちらともいえない」67％、「いいえ」13％であった。宗像市役所の行政情報が分かりや

すく提供されていると思う人の割合は、年齢別では65 歳以上が最も高かった。 
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問６２ あなたは、宗像市役所が市民の納付している税金を有効に活用していると思いま 

すか。 

 

図2-62 宗像市役所が市民の納付している税金を有効に活用していると思う人の割合 

 
 宗像市役所が市民の納付している税金を有効に活用していると思う人の割合を尋ねたところ、

「はい」12％、「どちらともいえない」71％、「いいえ」15％であった。宗像市役所が市民の納付

している税金を有効に活用していると思う人の割合は、年齢別では65 歳以上が最も高かった。 
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問６３ あなたは、消防や水源の確保など、近隣の市町と連携した広域的な市民サービス

を宗像市役所が提供していると思いますか。 

 
図2-63 近隣の市町と連携した広域的な市民サービスを 

宗像市役所が提供していると思う人の割合 

 

 近隣の市町と連携した広域的な市民サービスを宗像市役所が提供していると思う人の割合を尋

ねたところ、「はい」25％、「どちらともいえない」64％、「いいえ」6％であった。 
 

 



 
72 

 

 

問６４ あなたは、最近一年間に、宗像市役所が主催する審議会、説明会、パブリック・

コメント、ワークショップなどに参加したことがありますか。 

 
図2-64 宗像市役所が主催する審議会、説明会、 

パブリック・コメント、ワークショップなどに参加したことのある人の割合 

 
 宗像市が主催する審議会などに出席したことのある人の割合を尋ねたところ、「ある」4％、「な

い」95％であった。 
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